

Тили-тили-тесто, Филипп и Алла — жених и невеста

Смена. С. 70. - 1994. - 19 экв. - с. 1, 2.

БОМОНА

Грандиозную церемонию вручения национальной премии «Овация», за которую посетители эстрадного ночного шоу в московском зале «Россия» выложили по миллиону рублей, затмило известие: прибыв в зал вместе, 44-летняя Алла Борисовна Пугачева и 26-летний Филипп Борисович Киркоров всенародно объявили о своей помолвке.

Смотрелись они сладкой парочкой с каталога фирмы «Лена» или «Рот-Фронт» — в мехах до пят. За кулисами их тут же окрестили также «парой сизокрылых голубей», «дельфинкой и русалом» и проч. Однако жених и невеста уселись в первый ряд и всю ночь ворковали, хохотали, улыбались телекамерам и фотоблицам, не забыв, однако, получить по премии «Овация» за 1992—1993 годы: Филипп — как лучший эстрадный певец, Алла — как «легенда».

Этого вполне хватило, чтобы следующие два-три дня эсэнговщину охватила некая дрожь, и население бросилось перемывать косточки «звездам» в мехах, сочиняя все новые подробности.

Тем временем Борисовна и Борисыч заняли твердую позицию: не расклевывались не то что корреспондентам, но даже близким друзьям. Филипп, которого раньше в тусовке звали Филей, а нынче стали величать Филом (есть еще вариант — Филипс), называвал своей самой любимой женщине в Петербурге, директору «Октябрьского» зала Эмме Лавринович, и сообщал взволнованно-сладким голосом: «Ой, у нас

все так хорошо! Я на седьмом небе!».

И раньше, когда б и где б я ни заговаривал с Филом об Алле Борисовне, он тут же преображался, глаза его загорались, сладкая улыбка не сходила с лица. На его отношение даже не повлияло то, что в конце 80-х ушел Филипп из Театра песни Пугачевой с тяжелым сердцем, и затем Алла Борисовна в течение нескольких лет не жаловала певца вниманием, а в закулисных пересудах нередко резко отзывалась о бывшем своем любимчике. И мне говорила, что «Филипп такой «сладкий», «самовлюбленный». Но, стало быть, это р-р-ев-ность в ней клокотала!

Филипп же из кожи лез, стараясь подражать экс-наставнице. Включил в свой концерт несколько песен из ее репертуара. Устроил скандал в гостинице «Прибалтийская». Разведка из фанатов тут же пересылала эти пленки в квартиру на Тверской. Недавно, когда Филипп исполнил песню, сочиненную самой Аллой, ее возмущение достигло точки кипения, и, встретив его на каком-то шоу, «звезда» пригвоздила коварного обманщика, сказав, что за песни нынче полагается платить автору. В ближайшее же свидание Ф. К. выложил тысячу долларов. Он себе и директора в коллектив взял «из бывших» — Олега Наумовича Непомнящего, который столько лет прошагал с Пугачевой.

В конце 1993-го А. П. наконец-то решила официально оформить развод с Евгением Борисовичем Болдыным, когда-то, в 70-х, бывшим администратором, затем, в 80-х, — директором ее ансамбля «Рецитал» и Театра песни, а ныне весьма пре-

успевающим предпринимателем в сферах, далеких от шоу-бизнеса. Роман с С. В. Челобановым затянулся и перестал будоражить народ, кроме того, Алла Борисовна часто говорила, что в конце 1993-го их контракт с Сергеем Васильевичем исстекает.

Но свято место пусто не бывает! В декабре «свадебный» вариант был запущен как пробный шар, когда А. П. объявила о помолвке с Бари Алибасовым. Но всем известно: Б. А. и душой, и прочим принадлежит своим нанайцам. В январе был найден убийственный Ромео —

Киркоров! Правда, он успел снять прикольный ТВ-сюжет со своей беременной американской женой, но этот эпизод, как и все прочие брачные поползновения Филиппа, предстоило забыть...

(ОКОНЧАНИЕ НА 2-й СТР.)



Коллаж Елены ТИМОШЕНКО и Светланы САМОЛИНОЙ

Тили-тили-тесто, Филипп и Алла — жених и невеста

Смена. С. 70. - 1994. - 19 экв. - с. 1, 2.

(ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-й СТР.)

Кстати, неплохо бы уточнить, что же такое «помолвка»? И так, это обряд объявления женихом и невестой. У русских в прошлом помолвка — один из обрядов свадебного цикла, следующий за сватовством. Во время помолвки родители давали окончательное согласие на брак детей и устанавливали его условия. После помолвки отказаться от брака было уже нельзя, нарушавшая сторона должна была возместить убытки — «заплатить за бесчестье».

У наших героев помолвка состоялась в узком кругу, где присутствовало человек десять, без родителей, и была отмечена фейерверком громких слов. Жених и невеста подарили друг другу шикарные кольца с бриллиантами. На вопросы

особо назойливых: «Когда же свадьба?» — отвечали, что нужно подождать хотя бы до весны.

Итак, на Руси не принято было отказываться от брака, но мы-то живем на эсэнговщине. Кроме того, обе стороны не бедствуют, вполне в состоянии заплатить друг другу за бесчестье в рублях, валюте, золотом. А вот кто заплатит нам, зрителям, неустойку, ежели свадьба не состоится?

...А вчера мой пятилетний сын с утра громко плакал, объявив родителям о своей помолвке с Наташей Королевой. Прикинув разницу в возрасте и вспомнив о скандальном разводе «дельфина и русалки», мы не посмели возразить Михаилу Михальчу.

Михаил САДЧИКОВ

335